

С ДЕТСТВА ЛЮБИТ БЕЛАРУСЬ

Большинство студентов, которые приезжают учиться в белорусские университеты, незнакомы с нашей страной. А Кристиан ГИРИЦЕР, студент 1 курса факультета математики и информационных технологий ВГУ имени П.М. Машерова, многое знал о Беларуси, ведь в Витебске живет его бабушка.

После окончания школы в Австрии Кристиан для себя решил, что должен иметь свой собственный доход. Более 6 лет парень работал консультантом в магазине бытовой техники. А потом задумался о том, чтобы получить достойное образование. Он слышал положительные отзывы о ВГУ, потому решил приехать сюда.

«Я хочу стать программистом, ведь в Австрии эта профессия очень востребована и приносит высокий доход», — отметил Кристиан.

Когда молодой человек приехал в Беларусь, он не знал русского языка. Изучал его на занятиях подготовительного отделения факультета обучения иностранных граждан ВГУ. В настоящее время в университете он занимается изучением английского.

«Беларусь кардинально отличается от моей родины. Во-первых, люди здесь совершенно другие. Многие белорусы не такие спокойные, как австрийцы. Во-вторых, в вашей стране иной внешний вид у зданий, магазинов, кафе и т.д. В-третьих, австрийцы все вокруг себя содержат в порядке и чистоте», — отметил парень.

Температурный режим белорусской зимы также удивил Кристиана. Ведь раньше он и не знал, что бывает настолько холодно. Минимальная температура, с которой сталкивался молодой человек, была минус 14 градусов,



да и то в горах.

«Зимой я очень не хотел ходить на пары в университет. А при температуре минус 20 градусов мне хотелось лежать в теплой постели и пить горячие напитки. Но, в принципе, я и так по жизни домосед», — рассказал Кристиан.

В свободное время молодой человек может встретиться со своими друзьями и за чашечкой кофе в уютном месте обсудить что-нибудь, а также прогуляться по площади Победы. По мнению парня, это одно из самых красивых мест Витебска. Любовь к нашей стране у Кристиана с детства: Беларусь ему понравилась, когда он приезжал с родителями навестить бабушку и побывал на экскурсии в Могилеве.

Молодой человек считает, что помимо учебы нужно обязательно поддерживать себя в

отличной физической форме. Поэтому он посещает тренажерный зал, соблюдает режим дня и придерживается сбалансированного питания.

«За время проживания в Беларуси я уже успел попробовать и полюбить многие блюда. Моя бабушка нередко балует меня пельменями, борщом, ухой, супами. В австрийской кухне такого нет. В наших блюдах — много мяса, которое по вкусу отличается от белорусского», — отметил Кристиан.

В Витебске к праздничному столу студент готовит кайзершмаррн (большой и легкий блин, который разрывается на кусочки после выпечки), шницель и бакендль (обжаренный во фритюре цыпленок, разделенный на 4 части (без крылышек)).

Любимые праздники Кристиана — Новый год, Рождество и Пасха.

«Мы с бабушкой все отмечаем вместе. В Австрии на религиозные праздники я с семьей ходил в католический храм. В Витебске посетить костел пока не получилось», — рассказал парень.

В Австрии молодой человек учился в музыкальной школе, играл в оркестре. Его любимые направления в музыке — рок, хард-рок, регги, фанк. К слову, в детстве у Кристиана был кумир — американский джазовый барабанщик, бэнд-лидер, композитор Бадди Рич.

А недавно студент со своими друзьями создал музыкальную группу. Она пока не имеет названия, но ребята верят в успех и в то, что вскоре будут собирать полные залы на своих концертах.

«Один раз в неделю мы обязательно репетируем в студии. Я играю на барабанах, один друг — на электрогитаре, второй — на бас-гитаре и поет», — рассказал студент.

Кристиан признался, что после окончания ВГУ хочет вернуться в Австрию. И, кто знает, может, мы еще услышим о нем как об известном музыканте.

Алеся МЯДИЛЬ.

Фото

Натали ТАРАРЫШКИНОЙ.

Познакомьтесь с другими героями международного проекта VSU PLANET можно с помощью QR-кода.



ОФИЦИАЛЬНО

К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН!

Инспекция Министерства по налогам и сборам Республики Беларусь по Первомайскому району г. Витебска обращает внимание граждан, имеющих более одной квартиры, частные дома, дачи, гаражи и земельные участки, на необходимость уплаты имущественных налогов и арендной платы на землю.

Такая уплата должна быть произведена в установленные законодательством сроки (за текущий год — не позднее 15 ноября 2021 года). Однако во избежание возникновения проблемных вопросов просим не откладывать уплату на последний день, а произвести ее уже прямо сейчас.

Также обращаем внимание, что в 2021 году физические лица, не получившие по состоянию на 1 января этого года в установленном порядке разрешение на допуск транспортного средства к участию в дорожном движении, обязаны уплатить не позднее 15 декабря 2021 года авансовый платеж в размере одной базовой величины, а в отношении прицепа, прицепа-дачи (каравана) и мотоцикла — в размере 20 бел. руб. за каждый объект налогообложения.

При наличии вопросов граждане могут обратиться в любой налоговый орган для уточнения сведений об объектах налогообложения или получения налоговых льгот.

Отдел информационно-разъяснительной работы инспекции МНС по Первомайскому району г. Витебска

<p>Газета зарегистрирована у Министерства Информации 27.10.2009 г. Рег. № 747.</p>	<p>ГАЗЕТА УСТАНОВЫ АДУКАЦЫ «ВІЦЕБСКІ ДЗЯРЖАЎНЫ УНІВЕРСИТЭТ імя П.М. МАШЭРАВА»</p>	<p>Адрес редакцыі: 210038, г. Віцебск, Маскоўскі пр-т, 33 Тэл. 37-33-79. Эл. пошта: gazeta@vchi.by Газета надрукавана афсетным спосабам ва УПП «Віцебская абласная друкарня» ЛП 02330, 116 ад 27 03 2014 г. Вуля Шчарбакова-Набарэжная, 4, Віцебск, 210015. Падпісана да друку 27.10.2021 г. у 16.30 Тыраж 830 Аб'ём 2 друк. арк. Зак 5379</p>	<p>Аўтары апублікаваных матэрыялаў нясуць адказнасць за падбор і дакладнасць фактаў. Іх меркаванні неабавязкова адлюстроўваюць пункт гледжання редакцыі. Газета выходзіць адзін раз на тыдзень.</p>	<p>Галоўны рэдактар В.В. БАГАТЫРОВА Рэдактар А.А. ДУБРОЎСКАЯ</p>
--	---	--	---	---